

**Informație referitor la contractul de acordare a asistenței medicale în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală nr. 05-08/314 din 29.12.2017, încheiat între AMT Centru și CNAM, pentru anul 2018, încheiat la 6.02.2018.**

Întru respectarea Legii nr.1585/1998 cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală, art. 13, aliniat 2, IMSP AMT Centru informează despre Contractul de acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală nr. 05-08/314 din 29.12.2017, încheiat între AMT Centru și CNAM, prin următoarele:

1. Obiectul contractului - constituie acordarea asistenței medicale de către AMT Centru (Prestator), în volumul și calitatea prevăzute de Programul Unic al asigurării obligatorii de asistență medicală, normele metodologice de aplicare a acestuia.
2. În baza contractului nr. 05-08/314 din 29.12.2017 IMSP AMT Centru prestează servicii de Asistență Medicală Primară, Asistență Medicală Specializată de ambulator, Servicii medicale de înaltă performanță, Îngrijiri Medicale Comunitare (Centrul Comunitar de Sănătate Mintală, Centru Prietenos Tinerilor).
3. Costul serviciilor medicale, acordate în cadrul asigurării obligatorii de asistență medicală, se stabilește în baza tarifelor aprobate de Guvern, în modul stabilit de legislație.
4. Pentru serviciile acordate de către AMT Centru persoanelor, în conformitate cu Programul Unic, CNAM efectuează lunar, în limita mijloacelor financiare disponibile, pînă la data de 15 a lunii respective, plăți în avans, în mărime de pînă la 80% din 1/12 parte din suma contractului anuală. În cazul în care suma transferată în avans va depăși suma calculată în baza dărilor de seamă acceptate pentru serviciile prestate, conform prezentului contract, suma pentru luna următoare va fi micșorată cu diferența obținută în luna precedentă.
5. Modalitatea de achitare pentru serviciile prestate este prevăzută de Normele metodologice de aplicare a Programului Unic al asigurării obligatorii de asistență medicală pentru anul de gestiune.

Administrația.